



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
UPRAVNI ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU,
PRAVNE POSLOVE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam službenika
u službu na određeno vrijeme

KLASA: 112-03/24-01/1
URBROJ: 238-10-03/1-24-6
Ivanić-Grad, 8. ožujka 2024.

Na temelju članaka 20. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada na radno mjesto: 1.2.4. Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti – voditelj projekta „ZAŽELI“, objavljenog putem nadležne službe za zapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web-stranici Grada Ivanić-Grada i na oglasnoj ploči Grada Ivanić-Grada 22. veljače 2024. godine, objavljuje

P O Z I V

**na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada na radno mjesto:
1.2.4. Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti – voditelj projekta „ZAŽELI“**

I. Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata prijavljenih na Oglas za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada, koji ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom za radno mjesto:

1.2.4. Viši stručni suradnik za društvene djelatnosti – voditelj projekta „ZAŽELI“,

kako slijedi:

1. JELENA BARIČEVIĆ
2. VEDRAN DANKO

Prethodno navedeni kandidati pozivaju se na pisano testiranje i intervju.

Pisano testiranje održat će se **14. ožujka 2024. godine (četvrtak) u 11:00 sati** u prostorijama Grada Ivanić-Grada (I. kat), Park hrvatskih branitelja 1, Ivanić-Grad.

Prilikom dolaska potrebno je javiti se na portu.

II. Kandidati koji pristupe testiranju obvezni su predložiti identifikacijsku ispravu.

III. Pisano testiranje će trajati 45 minuta.

IV. Smatra se da je kandidat koji ne pristupi pisanom testiranju povukao prijavu na oglas.

V. Za svaki dio provjere (pisano testiranje i intervju) kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili **najmanje 50%** ukupnog broja bodova na pisanom testiranju i to isti dan od 12:00 sati.

VI. Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje su sljedeći:

a) Statut Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada, broj 01/21, 04/22)

b) Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021. – 2027., link: <https://drive.google.com/drive/folders/133DP4Q5OGWwPUuRHXbPioUr9LCADMCI?usp=sharing>

c) Internet, link: <https://esf.hr/esfplus>.



PREDSJEDNICA POVJERENSTVA:

Marina Šiprak, dipl.iur.